

# 濮阳县公安局邀请全国人大代表 共祝第一个警察节

2021年1月8日下午,值第一个人民警察节来临之际,濮阳县公安局特别邀请全国人大代表、全国优秀共产党员、全国劳动模范、濮阳县庆祖镇西辛庄村党支部书记李连成同志与全体民警一起共祝第一个警察节。

李书记用风趣幽默的语言、生动详实的事例讲述了西辛庄村的发展历程和自己作为一名农村党支部书记怎样做到一身正气、两袖清风、吃亏奉献,怎样带头干事、带头吃亏、带头吃

苦。阐释了“农民的八个梦想”由酝酿到构思、生发的过程,传达了习近平总书记在参加河南代表团审议时的重要讲话和指示精神。

李书记的报告凝结着他的丰富实践经验和大智慧,他呕心沥血为民谋福利,处处为民打算、为民着想的精神,引人深思,使人敬重,催人奋进。他的吃亏奉献精神诠释了党的根本宗旨,体现了共产党人的核心价值追求。

刘合国局长在致词中强调,大家要认真学习李连成书记的吃亏精神、奉献精神、廉政意识,在学深悟透、融会贯通上下功夫,并与我局开展的“坚持政治建警 全面从严治警”和“初心使命”大讨论活动相结合,全面提升公安整体形象。

在第一个警察节到来之际,全体民警要牢记习总书记重要训词精神,铭记入警初心、忠诚使命担当,以奋斗的姿态投入公安工作。① 濮县宣

## 濮阳县产业集聚区派出所 开展校园安全大检查

为进一步加强辖区校园安全管理,增强校园安全防范能力和责任意识,为校园营造了一个安全良好的学习环境,有效筑牢校园安全防线。近日,濮阳县公安局产业集聚区派出所对辖区中小学开展安全大检查。

其间,民警重点查看疫情防控措施是否按照县疫情防控指挥部下达的文件进行布置,是否存在形式化现象,是否做到为师生普及新冠肺炎疾病的早期症状。同时对消毒检测、防疫物资储备、人员出入登记表、消防设施、视频监控运行情况、安保人员以及安保器材配备等情况进行了全面检查。对学校餐厅进行卫生检查。针对餐厅疫情就餐形式、值班人员排班表、进货材料清单、每日饭菜样品存放、厨师及帮厨人员健康证明等进行检查,确保食品安全健康卫生,保障师生身体健康。消防安全检查。查看消火栓是否有水,灭火器是否在合格压力值内,师生是否进行过消防安全演练等。检查学校反恐档案。一一对照看是否存在缺少反恐演练预案,是否组织师生进行演练等问题。在检查过程中发现的安全隐患问题,民警积极与校方负责人进行了沟通,并提出整改意见,要求学校进一步加强安全管理工作,保障校园安全。同时积极开展校园周边道路的巡逻管控,落实“高峰勤务”和“护学岗”,确保学生上下学安全。① 濮县宣

## 濮阳县公安局组织民警 参加“十佳公安民警”颁奖庆典

1月8日,濮阳县公安局局长刘合国、政委丁会民、政治处主任梁方喜带队,组织民警参加2021濮阳市庆祝中国人民警察节暨“十佳公安民警”颁奖典礼。

上午10时,庆典现场洋溢着浓浓的喜庆氛围。庆典在情景诗《再别警徽》中拉开序幕,荣休民警代表走上台前,王延青副市长为荣休民警颁发荣誉勋章;新警与老警相向而立,交接警旗。在

歌伴舞《我为你歌唱》和叙事诗《警嫂的自白》中,十位民警为“十佳警嫂”颁发荣誉证书,感谢她们对家庭的默默奉献。叙事诗《我是辅警,我骄傲》说出了广大辅警的心声;全国特级优秀人民警察、台前县公安局禁毒大队副大队长乔进全,全国百佳刑警、市公安局刑侦支队四级警长陈民生为“十佳辅警”颁奖。男声独唱《唱响正气歌》和诗歌《濮阳公安 致敬新时代》诠释了濮阳公安

先进典型的忠诚本色,全国先进工作者、二级英模郭爱玲,全国爱民模范、二级英模李权卿为“十佳民警”颁奖。歌曲《把一切献给党》将庆典活动推向了高潮。王延青副市长向18名新晋三级警监颁发证书。

濮阳县局民警马进磊荣获十佳民警称号,辅警刘晓宇荣获十佳辅警称号,民警陈卫兵的妻子安国英荣获十佳警嫂称号。① 濮县宣

## 濮阳县城关派出所组织开展 首个警察节暨“110宣传日”主题宣传

2021年1月10日,是第35个“110宣传日”,更是首个“中国人民警察节”。1月8日,在首个中国人民警察节来临之际,濮阳县公安局城关三所在城区内组织开展主题为“一心为民110,砥砺奋进新征程”宣传活动。活动现场,民警通过现场设置警务咨询台、发放宣传资料、张贴横幅标语、设置宣传展板等方式,向市民介绍了防盗、防骗、防抢、防火、反恐等知识,

提高群众自我防范、保护意识。活动中,民辅警与群众零距离接触,通过发放110宣传资料、平安建设挂历、现场讲解、受理咨询等方式,向群众详细讲解了法律常识,介绍了如何正确拨打110报警知识,冬季如何防火防盗,如何做好日常和紧急状态下的自我防范,并就真实安全为群众讲解了诈骗多发案件的特点和防范措施,切实提高了群众的安全防范

意识和能力。同时,民警为群众发放了新年春联,提前祝大家新年快乐!

本次宣传活动,城关所共发放宣传资料150余份,解答群众咨询20余人次,收集群众提出的意见10余条。通过宣传,进一步密切了警民关系,进一步增强了群众的法律意识,有效提升了人民群众的安全感和满意度。① 濮县宣

## 濮阳县公安局 开展大气污染防治 集中夜查行动

为进一步做好大气污染防治工作,促进全县环境空气质量持续改善,近日,濮阳县公安局交警大队开展大气污染防治集中夜查行动,局党委委员、交警大队长任秉航现场督导检查工作开展情况。

本次行动,各个卡口,分兵把守,落实责任,严查严防重型柴油货车、渣土车、农用车、拖拉机冒黑烟车辆超载超限、逆行、闯禁区等违法行为,开展重点车辆尾气监测等工作,对限行规定的车辆发现一辆,查处一辆,绝不姑息,最大限度打压冒黑烟车辆的生存空间,切实从源头上消除城市“污染源”。同时开展酒醉驾查处、恶劣天气道路交通事故预防。在工作中,一是严格管控移动污染源。高污染机动车保持高压查处态势,最大限度减少车辆尾气污染。二是做好恶劣天气下道路交通事故预防工作。加强巡逻防控和执法执勤,严格按照恶劣天气交通管理应急预案开展工作,坚决预防和减少亡人事故发生。三是严查酒醉驾不放松。酒醉驾一直都是交通事故的高发因素,特别是年关将近,保持查处酒醉驾的高压态势,消除事故隐患。四是严格要求,规范执法。

此次夜查,交警大队共出动警力50余人,车辆10余辆,共查处高污染车辆闯禁行11辆。① 濮县宣

## 濮阳县梨园派出所 开展法制安全教育进校园活动

为进一步增强校园师生的法治意识,积极落实校园安全防范工作,营造和谐、健康、安定的校园环境,近日,濮阳县公安局梨园派出所民警来到辖区学校,开展了法制安全教育进校园活动。

其间,民警针对学生的年龄和心理特征,运用通俗易懂的语言深入浅出地讲解了《中华人民共和国未成年人保护法》和《中华人民共和国道路交通安全法》,同时结合真实、生动的案例,分别对安全防范和青少年违法犯罪的基

本特征作了详细讲解,将实际发生的鲜活案例与浅显易懂的道理结合起来,向同学们传递知法、懂法、守法、用法的理念和做人、做事、成才的人生哲理,给同学们上了一堂令人印象深刻的法制教育课。

民警还向在校师生讲解了道路交通安全、校园内部安全以及防盗、防抢、防电信诈骗、自我保护等常识,民警结合发生的各类诈骗案件等典型案例,详细讲解了电信诈骗的常用手段及识破犯罪分子诈骗行为的方法,增

强了学生的安全防范意识。全体师生积极互动,营造了欢快、有趣的学习氛围。最后,民警检查了校园安保室,检查了学校保安对安保器材的使用。要求安保人员担负起保护校园师生安全的责任,守好校园安全的第一道防线。

通过此次活动,为学校营造了“学法、知法、守法”的良好氛围,提升了全校师生的防范意识和自我保护意识,为平安校园的建设打下了坚实基础。① 濮县宣